
POGLAVITNA KRIVCA STA
NEPRIMERNA HITROST IN ALKOHOL
• SLABŠE PROMETNE RAZMERE V POLJU, ZALOGU IN OKOLICI

Z NEDISCIPLINIRANIMI PEŠCI VRED

V letošnjih prvih petih mesecih se je na ob-
močju oddelka milice Polje zgodila 101 pro-
metna nesreča. Vse te nesreče so terjale dva
mrtva, pet hudo in 17 lažje ranjenih. V enakem
lanskem obdobju se je v našem kraju zgodilo 71
nesreč, en udeleženec v prometni nezgodi je
umrL Medtem ko povsod v Sloveniji ugotavlja-
mo, da se število nesreč, mrtvih in ranjenih
zmanjšuje, je vse skrbi vredno izstopanje okolja,
v katerem živimo, glede slabšanja prometne
vatnosti.

Analiza nesreč, ki so se zgodile na območju
oddelka milice Polje, pove, da je poglaviten
vzrok za nesreče neprimeraa hitrost, takoj za
njo pa so alkohol in nedisciplinirani pešci.

Z neprimernimi hitrostmi se spopadamo
predvsetn v sorazmerju s stanjem in razmerami
na cestah: v dežju, pri zmanjšani vidljivosti in
podobno. Posebno nas skrbijo neprimeme
(točneje rečeno: divjaške) vožnje v stanovanj-
skih soseskah, blizu šol in otroških igrišč. Pose-
ben problem predstavljajo otroci, ki so pogostne
žrtve prometnih nesreč (saj smo jih v tem letu
obravnavali že pet in je eden umrl). Glede ne-
primerne hitrosti so najbolj problematične
Zadobrovška, Sneberska in Zaloška cesta.

Ob rednih kontrolah prometa miličniki
oddelka milice Polje ugotavljajo, da je največ
vinjenih voznikov v večernem in nočnem času,
ne manjka pa tudi voznikov, ki vozijo vinjeni že
v dopoldanskem in popoldanskem času, saj so
najpogostejše prometne nesreče med 12. in 18.
uro, ko je med poglavitnimi vzroki tudi alkohol.

Vse to nas sili v odločitev, da bomo kontrole
prometa in vinjenost voznikov opravljali tudi v
prihodnje, kot bomo tudi poslej zoper kišitelje
dosledno ukrepali.

Pešci so na območju oddelka milice Ljubljana
Polje najbolj ogroženi udeleženci v prometu: v
letošnjih prvih petih mesecih je bilo v prometnih
nesrečah udeleženih sedem pešcev. Med njimi
sta bila dva mrtva, štirje hudo in eden lažje ra-
njen.

Najpogosteje je pešec posredno šam krrv za
nesrečo, na jhujše napake pešcev pa so nenadno
prečkanje vozišča, hoja po napačni strani ceste,
zlasti v nočnem času, hoja pod vplivom alkoho-
la, nepazljivosti pri prečkanju ceste in neupoš-
tevanje kraja, kjer lahko prečkamo cesto.

Miličniki oddelka milice Polje si prizadevamo
po svojih močeh in ob obilici drugih pomembnih
nalog zagotavljati ustrezno prometno varnost.
Le-ta pa bi bila neprimerno boljša, če bi večji
delež prispevale krajevne skupnosti, zlasti
Zalog, Zadobrova, Novo Polje, Vevče-Zg. Ka-
šelj, Dolsko in druge. Veliko lahko prispe-
vajo tudi delovne organizacije, zlasti večje,
kot je Papimica Vevče, ki bi lahko uredila par-
kiranje tovomjakov v neposredni okolici tovar-
ne.

Miličniki oddelka mitice Polje smo pred kon-
cem letošnjega leta organizirali sestanke z vsemi
ravnatelji osnovnih šol na našem terenu. Dogo-
vorili smo se, kako naj ob koncu pouka opozo-
rijo otroke in starše na nevamosti, ki jih prinaša
obilica prostega časa med počitnicami. Obenetn
smo se dogovorili o posebni skrbi, ki nas čaka je-
seni, ko se bodo desetine inalčkov znova ali
prvič podale v šolo. Poleg miličnikov, vodstev
šol in učiteljev pa morajo prispevati svoj delež za
vamost naših šolarjev še krajevne skupnosti,
zlasti narodna zaščita.
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